エンドトキシン血症救命治療研究会 プライバシーポリシー

### 第1条 目的

エンドトキシン血症救命治療研究会プライバシーポリシーは、会員および本学会の活動に参画する非会員の個人情報の保護およびその有効利用を目的とする。

## 第2条 個人情報の定義

個人情報とはエンドトキシン血症救命治療研究会(本会)が取り扱う会員、および非会員に関する個人情報(生存する個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、所属、その他の記述または個人別に付された番号)とする。

# 第3条 個人情報の取得

会員あるいは本会の活動に参画する非会員の個人情報は、本会の運営に伴う各種システムの利用者、および本会の運営に関わる審査・選考の関係者から任意に提供される情報を必要な範囲で取得する。

#### 第4条 個人情報の収集目的

本会の運営上必要となる各種サービスの提供、および各種利用サービス提供条件の通知等を行う目的で利用する。

### 第5条 個人情報の利用目的

本会が収集した個人情報は、以下の各号に該当する場合には、前項の収集目的以外に個人情報を利用し、開示または提供する場合がある。

- 1) 提供者の同意があるとき
- 2) 総会で承認された事業計画を達成するために正当な理由があるとき
- 3) その他、法的な手続きに基づき、開示を求められたとき

### 第6条 個人情報の第三者提供

本会は、本会が収集した個人情報を次に掲げる場合を除いて、本人の同意なく第三者へ開示提供しない。

- 1) 法令の規定に基づくとき
- 2) 研究会の運営目的を達成するために必要な範囲内において個人データの取扱いの全部または一部を委託するとき
- 3) 本会が、学術目的で提供する必要があるとき、または提供先の第三者が学術研究機関等にあたり、当該個人情報を学術目的で取り扱うとき

# 第7条 個人情報の管理

本会は、保有する個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス・紛失・破損・改ざん・漏洩などを防止するため、セキュリティシステムの維持・管理体制の整備・教育の徹底等の必要な措置を講じ、個人情報を適正に管理する。